
ATA DA     7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2024 
 
Ao dia vinte e sete, de agosto, do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no 
auditório do Núcleo de Educação, a sétima Reunião Ordinária do Conselho Municipal 
dos Direitos da Pessoa com Deficiência – CMDPD, Gestão 2024. 
Os conselheiros presentes na reunião totalizaram onze, sendo os titulares: Adriana 
Martinelli Casagrande – ILECE, Joyce Santiago S. Reis – IPPUL; Carlos Eduardo P Silva – 
CMTU; Rodolfo Gaion – CMTU; Diana Aparecida de Souza – SME; Luciane Bitencourt 
Alves Macedo – SME; Katia Santos de Oliveira – SMS e a suplente Giovanna – NRE, 
Milena Scheller – OAB e a Presidente Adrielly Ganeo. 
Com o objetivo de organizar institucionalmente o conselho e cumprir com as suas 
atribuições, os conselheiros presentes iniciaram as discussões referentes aos pontos da 
pauta: 
Aprovação da ata da VI Reunião Ordinária – Gestão 2024: A Presidente falou sobre a 
necessidade do Conselho organizar a convenção até o ano de 2025. Explanou sobre os 
passos para a organização desta convenção, devendo ser estipulada a pauta até outubro 
deste ano, esclarecendo as possíveis alterações de RI, composição, se for o caso. Os 
conselheiros passaram a discutir sobre datas possíveis, que deve ser estabelecida até 
mês que vem. 
Sobre a atualização do site do Conselho, a Presidente passou orientação do setor 
responsável, da prefeitura, de que um conselheiro gov deve ser disponibilizado para 
alimentação dos dados. A Conselheira Joyce Santiago dos Santos Reis – IPPUL se 
prontificou. 
Sobre o e-mail novo, a Presidente disse que deve ser definido na conferência, devendo, 
até então, ser escolhido um entre os que já existem, sugeriu que seja usado o 
cmdpd.londrinna@gmail.com. 
Dia D Londrina – Secretaria do Trabalho: mês de setembro, Setembro Verde, acontece 
o dia D, da secretaria do trabalho, neste ano será no dia 27/09, das 8h as 12h. É um 
encontro entre empresas, ofertando empregos, e possíveis candidatos com deficiência 
às vagas. A conselheira Adriana, do ILECE, pontuou que percebeu dificuldade das 
empresas até mesmos na comunicação com as pessoas com deficiência. A presidente 
disse que das 8h às 9h, será um tempo para uma conversa com os funcionários que as 
representarão nesse dia, para serem preparados para a comunicação com as pessoas, 
um protocolo de atendimento padrão para as entrevistas, uma conversa com os 
membros do conselho. A conselheira Kátia propôs levarmos pra conferência o tema de 
organização das empresas para contratação de PCD (trabalho apoiado). Os conselheiros 
da CMTU propuseram para que fossem reservadas as vagas de estacionamento para 
embarque e desembarque das pessoas. Sobre a entrega dos ofícios convidando para 
esse dia, a presidente ponderou ser importante o conselho acompanhar a secretaria do 
trabalho, nas instituições. Também pediu que os conselheiros façam divulgações nas 
suas redes pessoais.  
Ficha de cadastro dos Conselheiros: a partir do preenchimento dessas fichas será criado 
um novo grupo de WhatsApp do conselho, para atualizações. 
A presidente propôs para o Conselho, organizar alguma ação para setembro, mês da 
pessoa com deficiência. 
A conselheira Adriana fez um convite ao conselho, para visitarmos a residência inclusiva, 
ela agendou para o próximo sábado. 



A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 

por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária-executiva do CMDPD, encerrei 

a presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 

assinada por mim e pelo presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 

presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 
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